

Crisana-Venus 1:0
(két bíróval!)

NAC-TMTE 4:1
CFR Tövis-U 3:1
Ujpest-Hungária 3:0

SPORT

és
kritika

évf. 52. szám

Hétfő, 1933 szeptember 11

terjesztőség és kiadóhivatal
BUDAPEST I. MERCY-ÚCCA 2.

Ára 5 lej
TELEFON: 11-11.

A nemzeti bajnokság második fordulója után az A csoportban a Crisana, a B csoportban az Unirea Tricolor vezet

Eddig mindössze két csoporthoz játszottak le a nemzeti bajnokságban. Az A csoportban csupán egy mérkőzést: a Crisana győzött Bukarestben a Venus felett s így vezet a tabellán. A B csoportban már négy meccs zajlott le, de a tabella még így sem ad megbízható képet. Az Unirea Tricolor és a Soimi már kétszer játszottak, a Ripensia és Glória egyszer, a CFR, Juventus és Mures

pedig még egyszer sem. Jelenleg az Unirea Tricolor vezet két játékból szerzett három pontjával.

A tabellák a következők:

A csoport	
1 Crisana	1 1 — — 1 0 2
2-6 Univers.	— — — — — — —
2-6 AMTE	— — — — — — —
2-6 Tricolor	— — — — — — —
2-6 Kinizsi	— — — — — — —

2-6 Brasovia	— — — — — — —
7 Venus	1 — — 1 0 1 0

B. csoport

1 Un-Tric	2 1 1 — 5 2 3
2 Ripensia	1 1 — — 5 0 3
3 Gloria	1 — 1 — 2 2 1
4-6 CFR	— — — — — — —
4-6 Juventus	— — — — — — —
4-6 Mures	— — — — — — —
7 Soimi	2 — — 2 0 8 0

Pompás játékban, biztos győzelemmel startolt a Ripensia Szebenben

Ripensia-Soimi 5:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Szebenben. Bíró: Theil. 1000 néző

A bajnokságot a sors az utolsó helyezéssel hozta össze az első fordulóban. Ennek ellenére sem a vezetőség, sem a játékosok nem voltak elbizakodva, mert mostanában nagyon hamar kicsuszna, mindenütt, Bécsben, Budapesten, Prágában meglepetések. Amikor a Ripensia elutazott, ott volt az egész vezetőség és jótanácsokkal látta el a fiukat, akik — a nagyszebeni telefonjelentés szerint —

védelme és fedezetsora nagyon belefekszik a játékba, hogy megakadályozza a gólsorozatot. Már a 8. p.

ben Raffinszky megszerzi a vezetést (1:0), majd a 24. percben ismét Raffinszky eredményes (2:0). 25 méteres

A lelkesen küzdő Glória megérdemelten vett el egy pontot az Unirea-Tricolortól

Glória CFR-Unirea Tricolor 2:2 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon. Bíró: Morár dr. 1500 néző

Neglepetés a Glória friss és jó játéka

A Glória jó és ötletes játéka nagy meglepetést keltett. Az aradi csapat megérdemelten nyerte a pontot a favorit bukarestiek ellen.

A védelemben a két hátvéd megbízhatóan, okosan dolgozott, a kapus közepes formát mutatott. A legjobb csapatrész a fedezetsor volt ahol Faur és Szabó nagyon jó benyomást keltett, úgy a támadásban, mint védeke-

zésben. A csatársornak voltak szép momentumai, de a zökkenők is mutatkoztak. Egyedül Mircea játéka volt kifogástalan, de a többiek is lelkesen dolgoztak a siker érdekében.

Az Unirea külön fedezetsora mögött bizonytalan védelem

van és a csatársor is csak a mezőnyben találja fel magát. Radulescu kapus nagyon bizonytalanul védett. A bekkék sokat dolgoztak de könnyelműek. A legjobb csapatrész it is a

bombagolja előírászerű volt. Szünet után a Ripensia

iskolajátékot produkált.

Zökkenőmentesen, előírászerűen gördülnek az okosan felépített akciók. Elsőranguan játszik a bajnokságot, az ellenfél ellenállóereje felmorzsolódik, a Ripensia az ur a pályán. A 6. percben Ciolac lövése menthetlenül a hálóban köt ki (3:0). A további támadásoknak a 24. percben mutatkozik eredménye, amikor

Schwarz lövése furódik a hálóba

(4:0). A szebeni csapat feladja a további küzdelemet, és egész legénységével védelembe vonul, a Ripensia ennek ellenére a 44. percben

Bindea révén, az ötödik gólt rugja az ellenfél kapujába.

Theil bíró kifogástalanul vezette a mérkőzést, a közönség is nagyon tárgyilagosan viselkedett és ünnepelte a bajnokságot, mely ma Gyulafehérváron játszik propagandamérkőzést és kedden érkezik haza Temesvárra.

kifogástalanul játszottak,

végig kezükben tartották a játék irányítását és játékaik nagy sikert arattak. Theil sípjelére felállnak a csapatok;

Ripensia: Zombory—Bürger, Ágner—Dehelean, Hrehuss. Lakatos—Bindea. Schwarz, Ciolac, Raffinszky, Dobay.

Soimi: Lindner—Borgia, Apolsan—Tatu, Petricoiu, Asztalos I—Balcoianu, Nemes, Novici, Nedici, Asztalos II.

A mérkőzés Ripensia-támadásokkal veszi kezdetét, de a hazai csapat

fedezetsor volt, ahol Steinbach és Robbe játéka magaslott ki. Steinbach végig egyike volt a mezőny legjobbjainak, Robbe csak az első félidőben játszott kifogástalanul.

A csatársor a mezőnyben szépen kombinál de a kapu előtt határozatlan, lövés helyett sokat tologat. Egyénileg Florea, Sandulescu és Carjan játéka emelhető ki.

Morár dr. körültekintően vezette a mérkőzést, de a kemény játékot nem torolta gem.

Gloria CFR: Tanase — Husztik, Valentir — Szabó, Faur, Neteda — Igna, Pécskány, Aliman, Marianut, Mercea.

Unirea-Tricolor: Radulescu — Calaras, Sucitulescu — Robe, Steinba h, Ghermelie — Florea, Sandulescu, Ale Popescu, Carjean, Seifert.

A Gloria 10 emberrel áll ki, Szabó csak az 5 p.-ben érkezik. A játékot az Unirea-Tricolor kezdi gyenge szél ellen és már az első percben kornert vét Pécskány, de Tanase merészen közbelép. A 3. p. újabb bukaresti korner eredmény nélkül, majd Sandulescu lövését a kapuléc tartja fel. A 6. p. hendsz miatt 25 méteres szabadrugás az Unirea-Tricolor ellen, Husztik ágyuszerű lövését az oldal-kapufa menti. A 10. p. Pécskány

gyenge lövését fogja Radulescu. Mezőnyjáték következik. A 27. p. kornert ér el a Gloria, a sarokrugást Steinbach menti.

Most jön a meglepetés...

A 31. p. Ghermelie faultolja Ignát, a 20 méteres büntetést oldalról Szabó irányítja ivelten és Mercea tétovázó kapus mellett befejezi a labdát (1:0). A 33. p., amikor az Unirea-Tricolor még fel sem ocsudott meglepetéséből, újabb Gloria gól következik; Mercea nagy energiával átverekszik magát a bukaresti védőkön és közelről gólt ragaszt Radulescu hálójába (2:0). Eredménytelen mezőnyjátékkal telik az idő.

Helycsere után a Gloria még frontban van; Mercea lövését fogja Ra-

dulescu, majd az Unirea Tricolor is feljön, de két biztos gólhelyzetet tisztáz Valentir.

Három perc alatt egyenlít Bukarest

A 15. p. Carjean jó labdával küldi szélsőjét, Seifert bekanyarodik és jobblábbal lapos lövését eresz meg, mely a bal alsó sarokban köt ki (2:1). Három perc múlva sarokrugás a Gloria kapu előtt; Seifert szöglet-rugását Husztik fejezi, de a szemfüles Florea ballábbal a hálóba huzza a labdát (2:2). Mindkét csapat erejének teljes megfeszítésével küzd most a győzelmet jelentő gólról, de 41. p. a Gloria belsők biztos helyzetet hagynak ki, a 44. p. pedig Florea fejesét fogja Tanase.

néhány labdát, bravurosán fogott, a gólok nem voltak védhetőek. A bekékek közül Hajdu volt a biztosabb, míg Gedő fiatalos elánnal, de éppen ezért sokszor elhamarkodva végezte munkáját. A halvesorban és általában általában a csapatban Moravetz magaslott ki, aki két ember helyett dolgozott. A csatársor a többszörös átállítás folytán sem lehetett egy-séges. Egyénileg leginkább Reiter, Stockschläger és mint szélső Buza váltak ki.

Lendületesen kezd a TMTE, de a NAC kvintett remek Bodola-góllal megszerzi a vezetést - az első féldőben

NAC: Dávid — Barta, Stettner — Krausz, Juhász, Feuerstein — Glancmann, Kovács, Rónai, Bodola, Kocsis
TMTE: Gellért — Gedő, Hajdu, — Gerber, Weidle, Moravetz — Reiter, Szécsényi, Buza, Stockschläger, Marazek,

Az első veszélyes támadást a NAC indítja, Rónai ügyesen szökteti Glancmann, aki kitör, de lövése nem sikerül. A munkáscsapat lendületesen elment támadással felel, a 4. percben Stockschläger lövése Dávid kapufájára,

a TMTE formában támad

néhány percig. A fedezetsor okosan dolgozik, a csatárok észszerűen játszanak, a 8. percben a TMTE kornert ér el, Reiter sarokrugását Weidle szépen fejezi, de Dávid a helyén van. A pirosfeketék folytatják a szép játékot, a 15. percben meleg a helyzet Várad kapujánál, de a védelem ment. Általában a TMTE támad többet, de

minden NAC támadás veszélyes

A 18. percben Glancmann lefutja a védelmet, beadását Kocsis lövi irtó erővel a kapufára, a következő percben a sérült Gerber helyére Pokorny áll be. A NAC csatársor kezd belemelegedni. Rónai intelligens dirigálása mellett, kibontakoznak a félelmetes NAC akciók. A 20. percben

Glancmann beadását Bodola remek csavart lövéssel a kapuba ragasztja (1:0)

A 24. percben Bodola lövését Gellért menti, a 28. percben Rónai lövése alig kerül el a kaput, a 33. percben Feuerstein kiáll, helyét Stettner foglalja el. A játék ellaposodik, a közönség inkább a repülőgépek loopingjait lesi, a 35. percben történelmi említésreméltó esemény

az egyik repülőgépből kiugrik az ejuőernyős hölgy

(Hatának színét a tribünről nem lehetett megállapítani). A TMTE megkezdte a csapat forgatást. Reiter és Szécsényi helyet cserélnek. A NAC sem hagyja magát, Stettner elfoglalja Remmer helyét, aki előremegy a fedezetsorba, más fontosabb esemény nem is történik. Rónai küld néhány lövést a kapura, kapu mellé és fölé.

A NAC pompás góljára a TMTE is szép góllal felel

A második féldőben a TMTE kis változást eszközöl csapatán. A csatársor felállítását a következő: Győr, Jánosi, Reinter, Stockschläger, Marazek, Szécsényi és Buza tehát kiváitak,

(Folytatás a 4. oldalon)

Két bíró vezete a Crisana-Venus meccset, melyet Barátky nyert meg a Crisanának

Crisana-Venus 1:0, 1:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Venus-pályán. Bíró; Breida (Mihu Augustin)

Crisana; Eüllök-Szabó, Romanescu-Szöke, Plesa, Pinteá-Muresan, Barátky, Matei, Bohnatiu, Bradea.

Venus; Lapusneanu-Stanciu, Struska-Barbulescu, Eisenbeisser, Actis, Dumitrescu I Valcov, C. Valcov, P. Valcov, Motoriu.

Hatalmas, példátlan botrányt hozott a mérkőzés. A meccset Barátky nyerte meg. Az első féldő egyenrangú ellenfelek változatos küzdelmét hozza, szünet után a Venus támad többet, de a Crisana minden helyzetet tisztáz. A 40. percben a közönség tüntet a bíró ellen, mert nem adott meg egy tizenegyest, Tizenegyes helyett a Venus ellen ítélt szabadrugást,

a közönség betódul a pályára, a

bíró lefujja a játékot, az ültözőbe vonul, közben azonban a közönség megtámadja és agyba főbe püföli

A játékvezető nem volt hajlandó tovább vezetni a játékot, Mihu Augustin határbíró vette helyette szájába a sipot, a két fél az új bíró személye ellen nem emelt kifogást, de a

Venus a meccset Barátky szereplése miatt megővta.

A győztes csapatban Püllök kitönten védte kapuját, egyike volt a mezőny legjobbainak, a hátvédek közül a fáradhatatlan Romanescu volt

a jobb, a fedezetsorban Szöke és Pinteá nagyszerű játékot produkáltak. A csatársorban Barátky nagy technikai tudása érvényesült, ő volt a mezőny legjobb és legtechnikásabb csatára.

A Venus együttesében Lapusneanu nem brillirozott, de nem is hibázott. Stanciu egyike volt a csapat legjobbainak. A fedezetsorban Eisenbeiser teljesítménye magaslott ki. A támadó láncban P. Valcov játéka magaslott ki, a többiek is szépen cseleztek, passzolnak, de a lövésekkel adóság maradtak.

Az egyetlen gólt a 35. percben 30 méteres szabadrugásból Barátky rugta.

A NAC csatársorának játéka újra élmény volt s a TMTE önfeláldozó védőjátékkal sem tudta elhárítani a vereséget

NAC-TMTE 4:1 (1:0)

Barátságos mérkőzés a TMTE-pályán. Bíró: Krausz Ferenc

Amikor a nyár elején a NAC Temesvárott járt és a nemzeti bajnokságban 4:2 arányban győzött a TMTE ellen, csatársorának nagyszerű játékával egy csapásra meghódította közönségünket. Második szereplése a Ripensia ellen, amely 1:1 eldöntetlenül végződött, már nem hozott számára ilyen sikert, bizonyára azért, mert masszívabb védelemmel állt szemben. Tegnap harmadik játéka iránt kisebb volt az érdeklődés a vártnál és annál is, amit megérdemelt volna. Mert

a NAC csatársorra közvetlenül a hosszú és fárasztó tura után is kiváló produkált.

A csapaton általában nem látszott meg a sok mérkőzés fáradtsága, végig frissen, lendületesen mozgott a csapat és egy alaposan összedolgozott, jól

kiegyensúlyozott együttes benyomását keltette.

A játék elején a TMTE vehemens és szép játéka ébresztett reményeségeket a közönségben.

Csakhamar kiderült azonban, hogy a csatársor az új összeállításban sem találja fel magát a kapu előtt. Ezzel szemben a NAC akciói szebbnél szebbek voltak, nem is szólva a lövésekről, melyek tényleg mintha ágyúcsövekből zúgtak volna a különben jól védő Gellért hálója felé. A szünet után domborodott ki teljes egészében a NAC nagyobb technikai tudása és uralta a mezőnyt, míg a TMTE csak szórványosan támadott, de az első féldőnél veszélyesebben.

A győztes csapatban

a csatársor minden dicséretet meg-

érdemel. Nyugodtan megállapíthatjuk, hogy Romániában a NAC-é a legjobb és legegységesebb csatársor. Különösen kivált a Kocsis-Bodola balszárny, de Kovács is igen hasznos volt, finom művészi technikájú játékkal és Glancmann is, akinek minden beadása már fél gólt jelentett. Nemi visszaesést Rónainál kellett tapasztalnunk, aki most inkább az egyéni játéka gondolt és kevésbé foglalkoztatta a szárnyakat. A halvesorban uhász fáradhatatlanul és majdnem áttörhetetlen volt, kivüle Feuerstein szívós halfjátéka tettsett. Barta még mindig a régi rutinos, jól rugó bekk, Remmer mint bekk és half is megfelelt. Dávid vakmerő, de nem a legbiztosabb kezű kapus.

A TMTE csapatának

védelme nagy feladat elé volt állítva. Teljesen csak Gellért felelt meg, aki

Az aradi bajnokság tegnapi meglepetése az AAC veresége

Tegnap ismét teljes forduló zajlott le Aradon, melyen nem maradt el az obligát meglepetés sem. Az AAC megérdemelt vereséget szenvedett a Hakoahtól s ezzel lekerült az élről. Örvendetes az ATE nagyszerű

feljavulása, különösen csatársorának gólképessége félelmetes, három mérkőzésen 27 gólt rugott.

A bajnokság állása a következő:

1 ATE	3	3	—	27	4	6
2 Transilvania	3	3	—	8	3	6

3 AAC	3	2	—	1	9	2	4
4 Hakoah	3	2	—	1	6	2	4
5 Tricolor	3	—	1	2	3	8	1
6 Unirea	3	—	1	2	5	11	1
7 Olimpia	3	—	1	2	4	18	1
8 Soimi	3	—	1	2	3	17	1

Az első félidőben az széllel játszó Hakoah támad többet. A 20. p.-ben Kántor beadását Sepsi fölé lövi, majd a 21.-ben kornert ér el az AAC, de

Gallov fölé fejeli. A 40. p.-ben esik a meccs egyetlen, és a Hakoah győzelmét jelentő, gólja. Sepsi lefutja a védelmet és bekanyarodva az ötös sarkáról védhetetlenül hálóba lövi a labdát.

A szünet után az AAC a többet támadó, de minden kísérlete meghiúsul a Hakoah lelkes védelmén. A 6. percben Kovács elől Kerkai ment, de a 13 p.-ben Sepsi labdáját Endrefi parirozza. A 25 p.-ben a Hakoah nagy gólhelyzetet hagy ki, Tenzlinger 3 méterről mellé helyezi a labdát. Később ismét több AAC támadás, de az eredményen nem tudnak változtatni.

Nagyszerű csatárjáték, fölényes győzelem

ATE-Soimi 12:2 (7:0)

ATE: Posnyák-Bajthy, Kecskés-Dossedla, Zaroni, Linguran I-Cucula, Tóth, Fritz, Metz, Körösladányi.

Soimi: Crisan II-Vesescu, Filimon-Dragulanescu, Giulan, Stoia-Popian, Urzica, Christoloveanu, Balogh, Savoiu.

Az ATE választ, széllel háttal és Soimi kezdi a játékot, de már a második percben szép akció után Cucula góloz (1:0). A 13. percben Fritz átadását Metz gyengén lövi, a kapás hibáz és a kapufától bepattan a labda (2:0). A 15. percben Körösladányi beadását Tóth élesen lövi, a kapus beejti a labdát (3:0). A 24. percben kórner után Cuculához kerül a labda, a szélső beadása Körösladányiról pattan hálóba (4:0). A 30. percben Tóth jó átadását Metz belövi (5:0). A következő percben pedig Tóth-Fritz összjáték után Metz góloz (6:0). A félidő utolsó gólját a 43. percben kavardás után Fritz szerezte (7:0).

Szünet után már az első percben Cucula beadását Körösladányi hi-

bázza, de Metz nagy gólt lő (8:0). A 10. percben Fritz jó kiadásával Tóth elmegy és lapos lövése gól (9:0). A 12. percben Cucula beadását Fritz közelről értékesíti (10:0). A 25. percben Cucula beadását Fritz hibázza és Tóth élesen küldi hálóba a labdát (11:0). A következő percben nagy védelmi hibából Christoloveanu lő gólt (11:1), majd a 37. percben kapushiba után Savoiu lövi a Soimi második gólját (11:2). A 44. percben Cucula beadása után Körösladányi állítja be a végeredményt (12:0).

A győztes csapat legjobb része a támadósról. Ez a lánc ma olyan, hogy szinte ellenállhatatlan, a halvesor is dicséretesen dolgozott, feltűnően jó Zaroni védelemnek vannak gyenge pillanatai.

A Soimi lelkesedéséért érdemel dicséretet. A védelem végzett nagy munkát, de a kitűnő ATE csatársorral nem bírtak. A csapat legjobbja Giulan centerhalf, aki rengeteget dolgozott.

Három góllal vezetett már az Olimpia...

Olimpia-Unirea 3:3, 3:2

Olimpia Bányai — Vagalau II, Egedi — Borlea, Buházi, Groza — Bermoser, Rohan, Barbu I, Ilici, Lepis.

Unirea Szabó III — Kitzinder, Czeu — Tausch, Nagy I, Ujj I. — Kabáth, Szabó II, Mayer, Nedabilek, Ujj II.

Az Unirea indít szél ellen, de az Olimpia technikai fölénye azonnal kidomborodik. Már az első percekben eminens helyzetük adódik a mikalakaiaknak, de Szabó III. Rohan elől ment. A 9. percben Bermoser beadását Barbu I. kapja, egyet cselez és laposan a jobbsarokba lövi a labdát (1:0). Az Olimpia marad továbbra is frontban, a 19. p. Czudar hendsze miatt 16-os büntető, Barbu lövése visszapattan, de újabb lövése ismét a jobb alsósarokba talál utat

(2:0). Bermoser beadása a kapusé, majd a 38. p. védelmi hibából ismét Barbu kerül tiszta helyzetbe és lövése védhetetlen (3:0). Most az Unirea is észbekap, a 43. p. Nagy I. jó keresztlabdát küld. Bányai kifut és Gróza hibásan saját kapujába fejeli a labdát (3:1). Az utolsó percben kabát lefut, beadását Mayer kapja és 16 méterről szép, de védhető gólt helyez (3:2).

Szünet után elcinte az Unirea támad, Mayer nagy helyzetből hibázott a 10. percben Ujj I. oldalról küldött szabadrugását Szabó II. befejezi (3:3). A 25. p. Barbu I. büntetője eredménytelen. Az utolsó negyedében pedig mindkét kapunál akadnak gólhelyzetek, de az eredmény már nem változik.

A Hakoah lendületes játékkal verte a bajnokot

Hakoah-AAC 1:0, 1:0

Bajnoki mérkőzés az AAC-pályán. Bíró: Kalmár

A nap legnagyobb meglepetését szolgáltatta a lendületes és nagy ambícióval küzdő Hakoah. Megérdemelten győzte le a bajnok AAC csapatát. Hakoah. Kerkai—Spirer, Posztos—

Stern, Albert, Deutsch—Kántor, Grünfeld, Rosenbach. Tenzlinger, Sepsi.

AAC. Endrefi—Stoika, Lukács—Kuruncsics, Szabó, Zollér—Matyók, Gallov, Kovács, Perneki, Pfeiffer II

A jobb kondíciójú Transilvania megérdemelten győz

Transilvania-Tricolor 4:1, 1:1

Bajnoki mérkőzés az AAC-pályán. Bíró: Ardelean

Meglehetősen durva mérkőzés keretében találkozott a két csapat. A játék a meccs nagy részében meglehetősen csapkodó volt, a Transilvaniának volt a második félidőben egy negyedórása, amikor szépen játszott s ez elég volt ahhoz, hogy a két pontot megszerezze.

Transilvania. Turi—Horváth, Soll—Mihajlovics, Kossak, Gábor—Ivanov, Hess, Bódi, Nemzotzký, Manits. Tricolor. Kupticsék—Kondorossy, Szilágyi—Hollósi, Szabó, Szerb—Botos, Morár. Varga, Hönig II, Hönig I

II. osztályu bajnokság.

AVMSE—Juventus 1:1 (1:1). Banatul—Titanus 6:1 (2:1). Viktoria—Astra 1:0 (1:0). Egyetértés—Frontiera 6:0 (1:0). Crisana—Patria 3:0 (2:0). Fortuna—Vulturii 0:0.

Ifjúsági bajnokság;

AAC—Fortuka 8:1 (5:0). AMTE—

A széllel játszó Tricolor van eleinte fölényben. A 20 p.-ben Soll hátraadását Turi kiejti, kavardás támad s a bíró 11-est ad a Transilvania ellen, melyet Botos értékesíti. Most a Transilvania is feljön a 27 p.-ben Bódi kirugja a kapus kezéből labdát, mely a hálóba perdül. 1:1

A szünet után a Transilvania kerül fölénybe. A 18 p.-ben Bódi fordulásból a nap legszebb gólját lövi, majd a 30 p.-ben közelről ugyancsak Bódi eredményes. A 41 p.-ben Mihajlovics állítja be a végeredményt.

Juventus 10:1 (7:1). ATE—Unirea 22: (2:1). Hakoah—Astra 5:0 (3:0).

Szövetségi díj

AMTE—Hakoah 5:2 (1:1). Gloria—Astra 8:0 (4:0) Titanus—Tricolor, utobbi nem jelent meg, Fortuna—AAC 2:1 (1:0)

Érdemtellenül a harmadik helyen végzett a TTE az UDR jubiléris tornaversenyén

Csapatverseny: 1. UDR 2003,9 ponttal, 2. KAKASE 1992 ponttal, 3. TTE 1927 ponttal, 4. Germania (Lugos) 1012 ponttal és 5. Soimi (Arad) 885 ponttal.

Az egyéni versenyek eredményei: 1. Baga (KAKASE) 373,5 ponttal, 2. Draghici (UDR) 362,3 ponttal, 3. Szász (TTE) 355,7 ponttal.

A női verseny eredményei: Reiser Ius 296,2 ponttal, 2. Krubl 271,2 ponttal, 3. Reiser II 266 ponttal. Mindhárom UDR tornásznök.

Favoritgyőzelmek

Kolozsváron

Kolozsvár; KAC—Haggibor 3:0 (0:0) Mind a három gólt Barabás rugta. Bajnoki.

CFR—KMSC 1:0 (1:0) Reális eredmény. Góllövő; Bodea. Bajnoki.

Brasovia—Muresul 1:0 (0:0)

Barátságos Vásárhelyen - Bíró; Nilca kapitány.

Az új ligacsapat két standard játékosát nélkülözte, azonkívül több új emberrel kísérletezett, akik közül

Orsa balszélső pompásan játszott, de a többiek nem váltak be. Általában az első félidő lapos mezőnyjátékot hozott. A brasoviak kapu előtti kavardásból érték el a gólt. A Muresul egy tizenegyet is kihagyott.

A Kinizsi vereséget szenvedett Piskín

Simeria CFR - Kinizsi 3:2, 1:0

A mérkőzés nagy közönség jelenlétében folyt le. A Kinizsi végig fátadt együttes benyomását keltette.

A vezetést a Simeria Szabó III révén szerezte meg az első félidőben. A szünet után a Kinizsi Zelenák I góljával kiegyenlített; de a rákapcsoló Simeria Gál majd Szabó V révén újabb gólokat szerez. Glasz szépít a az eredményen.

A Kinizsi vasárnapon a Jiul AC-cal játszott Petrozsényben, de eredmény a hajnali három órai lapzártáig nem futott be.

Vidéki eredmények

Nagyvárad. Brassói CFR—Törekvés 3:2 (1:2)

Helyszüke miatt pénteken számolunk be részletesen a vidéki eredményekről.

A NAC támadásokkal indul a játék már a 4. percben meg is van a gól. Glancmann lefut, pontos beadását

Bodola pontosan a sarokba fejele

Az akció olyan gyors volt, hogy a TMTE védelme meg sem mozdulhatott. A NAC ostrom tovább tart. A 7. percben Kocsis hatalmas kapufát löv. Most a TMTE támad s a 8. percben kornert is ér el. A 15. percben Rónai bombáját fogja Gellért. A 16. percben a TMTE ellentámadása veszélyes helyzetet teremt a NAC kapuja előtt, Dávidnak kétszer egymásután kell közbelépnie. A 18 percben Glancmann beadását Bodola fejele, ezuttal fölé, de már a következő percben kijavítja a hibát, mert

20 méterről csavart éles lövése a felső sarokban köt ki 3:0

A következő percben a TMTE ismét veszélyeztet, Stockscläger lövését a kapus kiejti, de a ráfutó Mrazek mellé vágja a labdát. A 21. percben Buza elfoglalja ősi helyét a balszélon, míg Mrazek kimegy. A 23. percben Kovács nagy lövése épen csak mellé megy, majd a 28. percben Kocsis lövését kornerre védi Gellért. A 38. percben Gellért újra kitünteti magát és Rónai helyezett labdáját fogja. A 39. percben születik meg a TMTE vigasz gólja.

Buza lefut, beadása Reiterhez kerül, aki átmegy egy védőjátékoston és laposan abalsarokba löv (3:1)

A NAC nem marad sokáig adós a válasszal, a 41. percben

Kocsis behuzódik az összekötő helyére és szinte láthatatlan bombát küld a sarokba, egészen védhetetlenül.

Krausz Ferenc a Nagybányára távozó kitűnő bíró teljesen kifogástalanul vezette bucsumerkőzését.

Kadima-Vulturii 1:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés. — Vulturii pályá. — Bíró: Szednicsek,

Kadima; Gregor - Kohn, Józai-Schwartz, Grossmann. Rothstein-Mózes, Ross, Rosenberg, Schwartzmann, Hermann

Vnturii: Krizsan - Bus, Bakos - Pállfy, Szeles Bajtai-Bodor, Kozma, Perszám, Laskai, Monyák.

Lanyha játék mellett a Kadima érdemelten nyerte a mérkőzést. Az egyetlen gól a 28. percben esett, amikor Schwartzmann átadását Hermann belőtte. A Vulturiiának lett volna alkalma egyenlíteni is. A 34. percben Józai hendse miatt tizenegyest ítélt a bíró, de ezt Perszám fölé lövi.

A II. félidő 40. percében a bíró Kozmát durva fault miatt kiállította.

Ma este ülést tart az atlétikai liga

Az atlétikai liga ma, hétfőn este 7 órakor a Lloyd-kávéházban rendes ülést tart. A tagok és az egyesületi képviselők kéretnek teljes számban megjelenni.

Gyökeresen átszervezik és szélesebb alapokra fektetik a Közép-európai Kupát

Bajnoki rendszer szerint játsszák a mérkőzéseket - de megszűnik a két forduló

A Közép-európai kupa konferenciája hatalmas szenzációt hozott, mert az ideai mérkőzések kitűnő anyagi sikere. 400 ezer néző asszisztált a mérkőzéseken arra az elhatározásra vezetve az érdekelteket, hogy a jövőben felemeljük a létszámot; Magyarország, Ausztria, Olaszország és Csehszlovákia az eddigi két csapat helyett vagy 3 vagy 4 egyesülettel képviselteti magát a küzdelmekben. A nagy szenzáció azonban hogy megszűnik a kuparendszer a kiesés és a nagyobb üzlet reményében,

átternek a bajnoki rendszere vagyis mindenki mindenkivel játszik, de a selejtezőket három csoportban bonyolítják le, míg a három győztes

külön bajnokságot vívna a kupáért, a döntő azonban nem lesz kétfordulós. Ezek az újítások ideiglenesek és csak egy esztendőre szólnak.

A néma gyermeknek az anyja sem érti a szavát. Románia egyesületei már megértek arra, hogy bekerüljenek a közép-európai futball hatalmas üzemébe, néhány évvel ezelőtt a Kinizsit és a Beogradskyi már besorozták, de akkor inkább a feltörő olasz futballt hívták meg, most talán lehetne valamit elérni.

A három csoport második helyezette, valamint a romániai és a jugoszláviai két legjobb csapat részére külön kupát irhatnának ki, ami nagy jövővel kecsegtetne.

„Acht-Kupa“

A Gyapjuipar hét osztályának csapatai két fordulós bajnokságban küzdenek a serlegért

A Gyapjuipar sportszeretetről ismert Acht Izsó igazgatója kupát ajándékozott. amiért most hét osztály csapatai amint a Szövetraktár, Kötőde, Müszaki osztály, Festőde, Szövőde, Appretura és a Központi iroda mérkőznek kétfordulós bajnoki rendszer szerint, kétszer harminc perces meccsekben.

Szombaton már megindult a pont-harc és közel kétszáz néző izgult az egymást követő két mérkőzésen, melyek helyenként komoly sportot, de helyenként zajos derűtséget is keltek.

A következő két mérkőzés került lebonyolításra;

Szövőde-Kötőde 2:0 (0:0)

Bíró: Sterba.

Szövőde: Ludwig-Schütz, Gellért-Ternes, Klimek I., Sablick-Schimmer, Depold, Fehér, Stauler, Kranz. Kötőde: Vámos - Frischmann, Lusztig - Valkai, Somló, Szloboda-Grund, Hollósy, Rosenberger, Steiner, Barna II.

A mérkőzés sportbeli része is megfelelő volt néhány régi játékos élénkséget vitt a játékba. A mérkőzés mindvégig nyílt volt, amikor a az utolsó öt percben sikerült a Szövődének Madler és Stauber góljaival a favorit Kötődét legyőznie.

Festőde-Appretura 7:0 (2; 0)

Bíró: Ulliczay.

Festőde: Csáky-Fuck, Szikora II-Csercsel I, Schuppa, Jäger-Hartmann, Csercsel II, Fleisch, Bauer, Lice.

Appretura; Lóvas-Bild, Dösea-Popovits, Nacholz, Kovács-Schnei-

der, Szász, Herd, Grivnea, Rollinger II.

Az első percekben az Appretura szorongat, de a Festőde csakhamar felülkerekedik és biztosan győz Schuppa (2), Vice (2), Bauer (2) és Fleisch góljaival. A mérkőzés bővelkedett humoros részletekben. Amint hirdik a Appretura óvással keres irt súlyos vereségére,

A mérkőzések külön érdekessége, hogy azokon az ILSA igazolt és még aktív játékosai nem vehetnek részt.

Egyéb eredmények

Kinizsi II-Vulturii II 7:1 (3:0). Góllövők Szilárd II (4), Steiner, Bajusz, Szklenarik.

Electrica II.—TAC II. 3:0 (1:0): A gólok Kuzma, Turák III és Palmer (11-es) rugták:

CFR II-Freidorf II 7:1 (1:1).

Unirea II-Fratelia II 7:1 (4:0) Góllövők: Luca (4) Seiler (2) Kleins II. TMTE-Unirea ifj 3:1 (2:1) Góllövők: Lotter, Zsizsik I és Juszt.

ILSA-Venus ifj 8:0 (3:0) Góllövők: Kristof (2), Markovits (2), Hack, Jancu Albescu, és Triffa.

Vulturii-Kinizsi ifj 3:1 (1:0)

IOGT-CFR ifj 2:2 (1:0)

TMTE-Unirea törpe 6:1 (4:0) Gólrugó: Kovács 2, Wirsching 2, és Zsizsik II 2.

Electrica-Törekvés törpe 2:0 (1:0).

Vulturii-Kinizsi törpe 2:0 (1:1)

Szép is lehet, jó is lehet, de elegáns csak úgy lesz,

ha ruháját, sportöltönyt, mindenemű szabómunkáját

CORODIN ÉS STEPAN

uriszabóüzemében csináltatja. I. Takarékpénztár-utca, Moravetz-ház, II. emelet)

Külföld

Tegnap bécsi eredmények

A tegnapi tervezett osztrák-cseh válogatott meccs elmaradt, helyette lejátszották a 17-re kisorsolt bajnoki mérkőzéseket. A eredmények: a következők voltak:

Admira-Vienna 3:1 (2:0)

Hakoah-Ausztria 2:0 (1:0) A kupagyőztes fáradt volt.

Rapid-Donau 5:1 (3:0).

FC Wien-Sportklub 1:0 (0:0).

Wacker—WAC 1:1 (1:9) Egy tizenegyes miatt nagy botrány volt. Zischek rugta a vezetőgólt, Hiltl egyenlített 11-esből!

Libertas—Florisdorf 1:1 (1:1).

Távirati jelentésünk

Budapest. Újpest-Hungária 3:0 (1:0) A bajnokságot remekül játszó fedesorának köszönheti a nagyarányú győzelmet, a Hungária fedezetsora nem bírta az iramot. A 21. percben Jávor rugja az első gólt. Szünet után a 2. percben Jávor, P. Szabó, Avar a labda útja 2:0, majd a 21. percben Avar beadásából Pusztai beállítja a végeredményt.

Ferencváros - Szeged 2:1 (2:1). Szeged lelkesen játszott. A Fradi ismét csalódást keltett puha játékkal. A 4. percben Kemény, a 23. percben Sárosi eredményes. A 35. percben Toldi lövését a kapufa menti. A 45. percben Kalmár II góloz.

Debrecen. Somogy - Bocskay 2:1 (0:1). A harározott játék és a gólrugós diadalt aratott a tologatos játék ellen. A 31. percben Vince révén a hazai csapat vezet, de szünet után a kaposváriak erősítenek és a 13. percben Berec révén egyenlítenek, sőt ugyanaz szerzője a győztes gólnak is a 22. percben.

Budapest. Kispest - Budai 11 3:1 (1:1), A Kispest jobban használta ki a helyzeteket. A 6. percben Polgár lövését Sarkadi beejti. Szünet után a 19. percben Szabónak sikerül egyenlitenie. A 40. percben Szabó II eredményes, A 44. percben Mikes beállítja a végeredményt.

Miskolc, III. ker.—Attila 4:3 (3:2). Nyílt küzdelem, mely az állóképesebb óbudai csapat győzelmével végződött. Gólok sorrendje: Szabó III 0:1, Blasko 1:1, Rudas 2:1, Egri 2:2, Egri 2:3, Magyar 3:3 és a 87. percben Blasko 4:3.

Prága. Slavia—Victoria Pilsen 4:1 (3:1), Sparta-Victoria Zizkov 3:2 (0:1).

Lugos-Resica 1:0 (1:0)

Lugos, Darabont - Jorga I, Ignuta - Mayer I. Jorga II, Kincs - Györgyás, Catin, Mayer II, Mustetiu, Caba.

Resica. Damacsek - Győri, Czakó - Iványi, Kilvanya. Lakatos - König, Munteanu, Sauer, Keller, Rubel.

Az első félidő változatos játéka után a második félidő 12. percében esik a győzelmet jelentő gól. Györgyás lefut, beadását Caba védhetetlenül lövi a hálóba.

Lugos ifj. válogatott—Resiba ifj. válogatott 4:0 (3:0) A gólokat a 28. p. Hambalko, a 36. és 42. p. Csonka és a második félidő 7. p. Stoica lőtték.

Gyulafehérvár. Mihail - Viteazul—Unirea 2:1 (1:1)

Tövis. CFR Tövis-Universitatea 3:1 (2:0)

A zombolyai Hertha áll a temesvári kerületi bajnokság élén

Tegnap vette kezdetét a temesvári kerületi bajnokság, amelynek vezetését az újonc Hertha vette át, mert három rugott góljával szemben nem kapott gólt. Ezzel szemben a TAC döntetlenül játszott. Persze befutott az első óvásos meccs is: úgy a

TAC, mint az Electrica megóvták meccsüket és így már lesz dolga a kibékült disztriktnek.

Az első forduló után a bajnoki tábla a következőképpen áll:

Hertha	1	1	—	—	3:0	2
TAC	1	—	1	—	3:3	1

Electrica	1	—	1	—	3:3	1
TMTE	—	—	—	—	—	—
ILSA	—	—	—	—	—	—
Banatul	—	—	—	—	—	—
Rapid	1	—	—	—	1 0:3	0

A két mérkőzés beszámolója a következő:

Már 3:1-re vezetett az Electrica...

Electrica-TAC 3:3, 2:1

Elsősztályu bajnoki a Rapid-pályán. 400 néző. Bíró: Sepi

A délelőtti mérkőzés és a bajnoki szezon első meccse nagyon gyenge játékot hozott. Egyenesen megdöbbentő volt, hogy a két csapat csak ennyit tudjon produkálni. Lagymatag, álmos és szürke volt ez a meccs és csak a második féldő hozott egy kis színt. Akkor egyszerre a TAC dominálta a terepet és egy elvesztettnek hit mérkőzést el tudott könyvelni a maga javára.

A csapatok

gyenge nivåóban kezdték a játékot és ebben főleg a TAC vezetett, amely helyzeteket egyáltalán nem tudta kihasználni. Különösen a csatársor tehetetlensége volt bosszantó, bár a kvintett a mezőnyben csinált néhány ügyes akciót, de a kapu előtt egymásra vártak. A hálsor tengelyében Kohn néha bosszantóan gyenge volt, a szélső hálók közé Faragó jobbat produkált, de Weszely is megfelelt. Annál gyengébben játszott a két bekk. Zorkóczy sorozatos hibákat ejtett; Buiás nem volt kifogástalan. Ezzel szemben Konrád néhány bravuros védést produkált. Hogy mégis három gólt kapott, az a közvetlen védelem súlyos hibáinak tudható be.

Az Electricánál a csatársor nem technikázott, hanem gólrá tört. Ezért szünet előtt többet is tudott támadni. Ha a harmadik gól után Kátai egy holtbiztos helyzetet ki nem hagy, úgy bizonyára Electrica-győzelemről kellene beszámolnunk. Itt is a védelem volt gyenge; Reiter már az elején lesántult. A hálsorban Mayer sokat dolgozott, Weber még nem egészen fitt, Weixelbaum hibásan játszott. A csatársorban Halm néhány nagyszerű lövésével és kitöréseivel tünt fel. A többiek szürkék voltak. Béres annak ellenére, hogy két gólt is rugott, nem mutatott többet, mint társai.

A mérkőzésre

a csapatok a következő felállásban állnak ki:

TAC: Konrád—Buiás, Zorkóczy—Faragó, Kohn, Weszely—Raab, Korony, Possák, Kölbög, Somogyi.

Electrica: Weixelbaum II—Szilágyi, Reiter—Mayer, Weber, Weixelbaum I—Béres, Kiss, Halm, Kátay, Székely.

TAC viszi az első támadásokat és már a 2. percben kornert ér el. A 7. percben rövid összjáték Halm bombaszerű lövést küld a kapu-felső sarkába. Három perccel később Kátay éles lövését Konrád gyönyörű elve-

téssel fogja. A 11. percben s ületik meg az első gól. Possák közléről kiugrik és a vetődő Weixelbaum alatt hálóba vágja a labdát

1:0

Most két korner is adódik az Electrica ellen, majd a 27. percben Béres kiugrik, elhagyja Zorkóczyt is és bevágja az egyenlítő gólt

1:1

A 32. percben az egyik TAC védőjátékos hazaad, a labda élesen kikapott Konrádról. Halm letolja Béresnek, aki Konrád felett berugja a második gólt

2:1

A szünetben megtudjuk, hogy már az első meccsen óvás történt

A Rapid csak az első 45 percben tudott ellenállni a Hertha támadásainak, melyek a második féldőben három gólt eredményeztek

Hertha-Rapid 3:0 (0:0)

Bajnoki mérkőzés Zombolyán. Bíró: Bognár Károly. 400 néző

A Hertha bajnoki startja kitűnően sikerült, temesvári testvércsapata ellen pompás győzelmet aratott.

Az első féldőben mindkét csapat idegesen, kapkodva játszott, de a két legénység fokozatosan belelendül a küzdelembe, az iram állandóan élénkül, szünet után mindjobban kidomborodik, hogy a Hertha készült fel jobban a bajnoki közdelemre, a Rapid még nem heverte ki játékosainak tömeges távozását, a csapat sincsen összeforrva, így játékuk széteső volt.

A nagy lelkesedéssel játszó győztes csapat közvetlen védelme kihagyás nélkül dolgozott, a fedezetsorban Bürger tüntette ki magát, a csatársor ötletesen technikásan futballozott. Egyénileg Neidenbach teljesítményét emelhetjük ki. A Rapid védelmében Cserveny dolgozott legtöbbit, a fedezetsorban Eidl és

A TAC óvott, mert Szilágyi játszott és az Electricának állítólag nincsen játékgendélye. az Electrica Possák miatt óvott és szintén a TAC hiányos játékgendélye miatt.

A második féldő elején az Electrica folytatja rokamait és a 3. percben büntetőt ítélt a bíró a 16-osról a TAC ellen. A védelem a rugó Halmot és Székelyt szabadon hagyja. Halm letolja a labdát Székelynek, aki kettőt lép és az ellenkező sarokba vágja a labdát

3:1

Az Electrica megveri a TAC-ot! — mondja mindenki. De nem oda Buda. Bár a 10. percben Kátay kitör tiszta helyzetben áll és mindenki már gólt lát, a kapus kezébe rugja a labdát és ezzel megpecsételte a meccs sorsát. A TAC nagy fölénybe kerül és

a 28. percben Possák, majd a 37. percben egy szabad-rugásból Weszely lönek egy-egy gólt

é ezzel megmentik a két pontból az egyiket.

zetést. A 31. percben Wegeser lövését Schmidt kiüti, Schrammel elé, aki a bőrt a hálóba jelenti. A Hertha tovább ostromol és a 35. percben Wegeser éles lövése beállítja a végeredményt.

A TMTE tartalékcsoportja vereséget mért a Ripensia csikóira

TMTE II-Ripensia II
2:0 (0:0)

Ma a Ripensia törpecsapat játszik, menjünk ki a meccsre mondta az egyik „srác“ a másiknak a Belvárosban. Fél három órára ki dettek a meccset, de a Ripensia késik. Most nyergelik a csikókat, hallszik a szakértői válasz, amikor megérkezik a kis Ripi. A felállításért mentünk, sem Hoksáry, sem a vezetők nem tudták a felállítást, mert az ismeretlen nagyságokat nem ismeri senki. Végre sikerült kinyomozni a csapatot. Ime: Pavlovics—Németh, Barta—Pasare, Weber, Putnik—Kartye, Hoksáry, Lázár, Balk, Gal. Ellátogatunk a TMTE öltözőjébe is. Tanyisztra—Jakobovics Nagy—Janovics, Stepan, Provirs—Joanovics, Zárda, Radulescu, Stoian. Váradi az összeállítás, de amikor a pályára lépnek Tanyisztra megmondja magát és átengedi „állását“ egy féldőre Schaffernek. Közben a tűzoltókocsis is megérkezik, de csak kis locsolóval, most

nemcsak csikók, de lovak is vannak a pályán

jegyzi meg az egyik kolléga és kezdetét veszi a játék. A közönség zúgolódik,

Haksáry szerepeltetése miatt mindenki elsüti a szakállas gebeviccet, a játékosokat ez nem alterálja, játszanak, a közönség, mely nagyon gyér számba jelent meg, inkább repülőgépeket figyel. Általában megállapítható a TMTE tartalékcsoportja nagyon szépen, lendületesen játszik, sokan fejüket csóválva kérdezik, hogy ez

nem a TMTE első csapata?

A Ripensia csapata még nem egyseges. A védelemben Németh nagy ígéret, a fedezetek közül Weber ügyes keddi. a csatársorban Hoksári nem találta helyét. Lázár tehetséges, de még csizolásra szorul, a váradi Balk szürke. A munkáscsoportban főleg a fiatalok jeleskednek. Eredménytelen első féldő után, a II féldő 14. percében a Ripensia védelme tizenegyest vét, amit Stoian előírászerűen a kapuba irányít (1:0), majd a 22. percben Radulescu lövését Pavlovics érinti és a kapuba segíti (2:0). A meccset Rosenberger vezette.

A resicai alkerület bajnoki sorsolása

Szeptember 17: Dettai AC-UDR
szeptember 24: Boksáni SC-DAC
október 1: RMTE-DAC és Boksáni SC-UDR

október 8: RMTE-Boksáni SC
október 15: RMTE-UDR

Érdekes eseményt Resica közönsége csak a Román Kupából vár, úgy az UDR, mint az RMTE benevez a küzdelembe.

Az uszósövetség megígérte: Sportuszodát kap Temesvár, melynek uszósportja szép jövővel kecsegtel

Rekordszürel az országos uszóbajnokságon, ahol Marosvásárhely, Kolozsvár és Temesvár uszói üntették ki magukat

Az országos uszóbajnokság küzdelmei a fővárosban szeptember 3.-án, 4.-én és 5.-én zajlottak le Bukarest, Kolozsvár, Marosvásárhely és Temesvár uszóinak részvételével.

A kedvezőtlen idő és késői dátum ellenére az országos bajnokság nagyon érdekes küzdelmeket hozott és a romániai uszósport

hatalmas és számottevő fejlődésről re:it tanubizonyságot.

Az uszók munkáján meglátszott a külföldi amatőrtréner szakértelmének gyümölcse. Püllök (ILSA), Bohunický (CFR), Breit (Kadima) és Sallai (ILSA) képviselték legnagyobb sikerrel Temesvár uszósportját. A női számokban nagyon értékes gárdával vonult fel Marosvásárhely. A nagytehetségű Izsák Lilinek sikerült két új rekordot felállítani. A szenior számokban is a legszebb eredményt a bukaresti Gerec és a marosvásárhelyi Berta érte el, mindkettőnek sikerült átlépni az eddigi bűvös 1:10 perces időt.

A legtöbb győzelmet az U színeiben induló Ziegler érte el.

A pompás tehetségű uszó a 200, 400, 800 és 1500 méteres uszást megnyerte. A legnagyobb küzdelmet, a legszínvonalasabb versenyt a 200 méteres mellúszás hozta, mert itt öt egyforma képességű versenyző küzdött fej-fej mellett, a finisben a kolozsvári Aranyosi benyúlással győz Fischer (ILSA) ellen, az eddigi bajnok és rekorder Harjescu az ötödik helyen végzett.

Nagy fejlődés volt észlelhető a vízipóló terén,

ahol Hazai csapata az MSE és Ravasz csapata az ILSA külön klasszist képvisel — mindkét csapat összeszókött, technikák, egységes játéka és kitűnő amatőrtréner szakértelme és lelkes munkája látható.

A verseny keretében az MSE edzője, Hazai MTK bemutatószerűségeket csinált propagandát az uszósportnak. Eredményei a következők voltak:

100 méteres 1:03, 5 p. 50 méter 27 mp. 50 m. hát 34 mp.

A marosvásárhelyiek vízipóló győzelme is főleg

Hazai briliáns tudásának tulajdonítható.

A fővárosi sajtó nagyon megdicsérte a fiatal temesvári gárda tudását és megállapították, hogy

a marosvásárhelyieké és a temesváriaké a jövő.

Ugy a marosvásárhelyi mint a temesvári uszók és vízipólózók

sokat ígérő stílusban dolgoznak.

A rendezés nem volt ugyan zökkenő-

mentes, de a fővárosi rendezők sokat fáradoztak és nagy munkát végeztek. A bukaresti szövetség

nagy segítséget ígért a temesváriaknak

és kilátásba helyezték, hogy megteszik a szükséges lépéseket, a temesvári sportszűda felépítésére.

A bajnokság végső eredményei a következők:

50 m. női gyors: Bajnok Izsák Lili (MSE) 36,6 mp. orsz. rek., 2. Sallay Zsuzsi (ILSA), 3. Nemes (MSE).

100 m. ifj. gyors; Bajnok Pasca Russu (Univ.) 1 perc 10,4 mp. orsz. rek., 2. Püllök (ILSA), 3. Bohunický (CFR).

100 m. senior hát: Bajnok Hirsch (MSE) 1 perc 24,8 mp., 2. Emminger (Sport. Stud.), 3. Margulics (Tennis Club Ronan).

260 m. senior mell: Bajnok Arannossi (U) 3 perc 14,2 mp., 2. Fischer (ILSA), 3. Jean Bart (Sp. stud.) 4-szer 50 m. ifj. staféta, Bajnok MSE 2 perc 19,4 mp. orsz. rek., 2. CFR Temesvár.

200 m. női ifj.: Bajnok Nagy Lili (MSE) 3 perc 44 mp. orsz. rek., 2. Wechsler (LNR).

1500 m. senior: Bajnok Ziegler (Kolozsvár) 25 perc 36,7 mp., 2. Papazolu (PIT Buk.), 3. Florescu (Sp. Stud.)

100 m. ifj. női mell: Bajnok Szatmáry (MSE) 1 perc 46,3 mp. orsz. rek., 2. Lempert (LNR), 3. Rado (MSE).

400 m. ifj. gyors: Bajnok Visan (OSS Buk.) 6 perc 12,8 mp., 2. Pasca Russu (U), 3. Daróczy (MSE).

3-szor 50 m. női ifj. vegyes staféta: Bajnok MSE 2 perc 18,7 mp., 2. LNR Bukarest.

4-szer 100 m. staféta; Bajnok MSE 6 perc 44 mm.

200 m. ifj. mell: Bajnok Dante Gherman (TCR) 3 perc 14,3 mp., 2. Fischer (LNR), 3. Simon (MSE).

100 m. női hát: Bajnok Radó Klári (MSE) 1 perc 47,1 mp., 2. Pimper (ENR).

100 m. senior gyors: Bajnok Berta (MSE) 1 perc 8,9 mp. orsz. rek., 2. Pasca Russu (U), 3. Gaston (TCR).

100 m. ifj. női: Bajnok Sallay

Zsuzsi (ILSA) 1 perc 32,4 mp. orsz. rek., 2. Nagy Lili (MSE),

200 m. ifj. gyors: Bajnok Bohunický (CFR Tem.) 2 perc 47,6 mp. orsz. rek., 2. Pasca Russu (U), 5. Visan (Sp. St.)

100 m. ifj. mell; Bajnok Szatmáry (MSE) 1 perc 43,5 mp. orsz. rek., 2. Lempert (LNR).

800 m. gyors: Bajnok Ziegler (U) 12 perc 55,3 mp., 2. Visan (Sp. St.),

3. Papazolu (TCR).

400 m. női gyors: Bajnok Nagy Lili (MSE) 7 perc 49,5 mp., Nemes Eva (MSE), 2. Wechsler (LNR).

3-szor 160 ifj. vegyes staféta: Bajnok TCR 4 perc 12,6 mp. orsz. rek., 2. MSE).

3-szor 160 m. női vegyes staféta; Bajnok MSE 5 p. 1'2 m., 2. LNR.

4-szer 200 m. gyorsstaféta; Bajnok TCR 11 perc 54 mp., 2. MSE.

Szép sportot hozott a TTE és KKASE tornászainak bemutatkozása

A KKASE kitűnő tornászgárdája, amely vasárnap az UDR jubiláris tornaversenyen vett részt, pénteken Temesvárt az 55 éves TTE vendége volt. A TTE kihasználta a kínálkozó alkalmat, meghívta kolozsvári tornász testvéreit és pénteken este a piarista gimnáziumban kitűnően sikerült bemutatkozóversenyt rendezett.

Zászlócserevel

majd a két gárda felvonulásával vette kezdetét a verseny. A vendégcsapatban Molnár, Szilágyi, Kádár I, Kádár II, Ábrahám és Papp tornáztak, míg a TTE csapatát Purcsi, Fried, Szász, Holz, Tóth, Brell, Totovics, Lőrinci és Boskovics alkották.

Először lovon mutattak be különböző szabadon választott gyakorlatot a tornászok, úgy a kolozsváriak mint a temesváriak

szépen, ügyesen dolgoztak.

Az akrobatizmus mesgyéjén mozgó mutatványokat a lelkes közönség hatalmas tappsal és elismeréssel jutalmazta. Utána

gyűrtün produkálta magát a két csapat,

majd korlátos és nyújtós dolgoztak. A kolozsváriak új gyakorlatait, melyek nagyrészt Pellétől tanultak és a temesváriak fegyelmzett munkája nagy sikert aratott. Különösen a nyújtós dolgoztak bravúrosan a temesváriak. A szépen sikerült versenyt partertorna fejezte be. A verseny után Andrái Gyulát a KKASE művezetőjét megkérdeztük, hogy mi a véleménye a temesvári tornászokról. A kolozsvári szakember a következő nyilatkozatot adta;

— Temesvár tornászai a mutatott szereplésük alapján fejlődőképesekek, legnagyobb hibájuk a rutin hiánya, de tudásuk és értékszintjük magas, csak nem elég nyugodtak a versenyzők. Kolozsváron sincs sok verseny ugyan, de a KKASE gárdája az utóbbi időben nagyon feljavult. Igaz, a tornászok nagyrésze jelenleg katona, így hogy ma nem a legjobb gárda szerepelt a versenyen.

Kibékült a disztrikt kettészakadt vezetősége

A temesvári sportháboruskodás, melyre az egész ország sportközvélménye felfigyelt, a tegnapi nap befejezést nyert. Sikerült kiküszöbölni az ellentéteket — az elnök és a tagok kibékültek, kölcsönösen kimagyarázták az ellentéteket. A hármas technikai bizottságnak a munkája ezzel véget ért, hétfőn már a disztrikt tart ülést. A félreértések kimagyarázása után most felvethetjük a kérdést,

szükség volt-e erre a csunya belvillongásra, palotaforradalomra?

A válasz csak egy lehet: nem. Kétségtelen történtek hibák, mindkét részről, de ezek nem bírtak olyan nagy horderővel, hogy egy év példás, harmonikus munkájának eredményét rombadöntse.

Kár volt a nagy izgalomért és harcért, a kölcsönös harcias és gyanúsító nyilatkozatok helyett, azonnal a liga ominoos ülése után a drámai kivonulás és levonulás helyett meg kellett volna találni a kivezetés, a béke utját.

A félreértések tulajdonképeni rugó-pontja az volt, hogy a liga meghozta szabálysértő határozatát és ezzel le-

hetetlen helyzetbe sodorta a temesvári kerületi bizottságot.

A tegnapi napon különben már átirat érkezett a ligától a temesvári kerületi bizottsághoz, amelyben örömmel veszi tudomásul a liga a békekötést és ezért a technikai bizottság jogkörét megszünteti,

Mindent egybevetve azonban

baj nem történt

a hármas bizottság, nagyon szépen kisorsolta a mérkőzéseket, sőt amire Temesváron még nem volt példa,

előre meghatározta a jövő osztálycsere kérdését

a selejtező mérkőzések mikéntjét és a következő bajnoki év létszámát az első, második és harmadik osztályban. Le kell szögezzük, hogy

a hármas bizottság: Arsenovici Zoltán, ifj. Dormuth Antal és Stöhr János mérnök

példásan vezette az ügyeket.

Ehelyütt említjük még meg: hogy a Kadima és a ZsSE a második osztályba való besorozás ellen felebezett.

Tennisz-, torna- és szandál-cipők

Nagy választékban, feltűnő olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

FRIEDMANN

Cipőáruház — TIMIȘOARA
Belváros, Ligódsor, Löffler-paléla

II. osztály

A Dacia ragadta magához a Trinksz-csoportban a vezetést

A Trinksz-csoport meglepetése kétségenkívül a ZsSE eldöntetlen eredménye és a zombolyai együttes ezzel leszorult a harmadik helyre. Ezzel szemben a Freidorf sem tudott az éltre szökni, hanem a Dacia mögé került. A tegnapi eredmények alapján a Trinksz-csoport táblázata a követ-

kező:	Dacia	Freidorf	ZsSE	Fortuna	Politech	Venus	Patria
	1	1	—	—	—	—	—
	3:1	2	—	—	—	—	—
	2:1	2	—	—	—	—	—
	1:1	1	—	—	—	—	—
	1:1	1	—	—	—	—	—
	1:2	0	—	—	—	—	—
	1:3	0	—	—	—	—	—

A második osztályu bajnokság is meglepetéssel indult, mert a ZsSE nagyobb technikai tudását a Fortuna lelkesedése egyensúlyozta

ZsSE-Fortuna 1:1, 1:0

Másodikosztályu bajnoki. Bíró: Gábriel

ZsSE: Mihályfi — Unterreiner, Thierjung I—Petri, Allár, Henicka III—Wéber, Henicka I, Kunst, Thierjung II, Hahold.

Fortuna: Fodor—Tausenberger Bohn—Witner, Bücher, Lingli—Hüpfel I, Kuti, Hüpfel II, Leichtmann, Wagner.

A második osztály szezonnyitó mérkőzése a várakozásnak megfelelően nem hozott színvonalas játékot, de az eredmény kétségtelen meglepetés. A majdnem elsőosztályu ZsSE és a tavaly utolsó helvezett és már a III. osztályba sorozott Fortuna megfelezték a pontokat. Kétségtelen technika, tudás, stílus dolgában a zombolyai csapat gólokkal jobb ellenfelénél, az első félidőben a Fortuna csatársora alig jutott szóhoz, de a mehalai csapat mindvégig olyan szívósan és lelkesen dolgozott, hogy a második félidőben az egyenlítés után, akár a győzelmet is megszerezhetné volna.

Unalmas játékkal indul a mérkőzés, a közönség a meccs helyett inkább a pálya fölött keringő repülőgépeket nézi.

A ZsSE sorozatos támadásait végre a 28. percben siker koronázza, amikor

a technikás Thierjung II kitör és nyugodtan a sarokba szurja a bőrt (1:0)

A ZsSE tovább támad, de a csatárlánc csak a mezőnyben találja fel magát, a kapu előtt „temesvári” stílusban játszanak.

Szünet után a 3. percben Kunst bombaerőjű lövése teliben találja a kapufát, lassan lassan a Fortuna is szóhoz jut, a zombolyai védelem kissé kényelmes és a 15. percben megszületik az egyenlítés, a Fortuna csatársor lendületes támadásából

Leichtman védhetetlenül egyenlít (1:1)

A ZsSE vezet most néhány támadást, majd a Fortuna is rohamoz, de az eredmény nem változik.

Bírálat néhány sorban.

A ZsSE csatársora a mezőnyben nagyon tud, de gólképtelen. A Fortuna primitív, de lelkes hajrá-futballt játszik. Gábriel nem volt szigorú.

Dacia-Patria 3:1 (2:0)

Bajnoki mérkőzés — Patria pálya — Bíró: Barna

Dacia: Reda — Raduti, Brenuti — Marian, Beinschrot, Taran — Jaits, Mihailescu, Giura, Dehelean, Gruin. Patria: Schneider—Eremia, Ernest — Szekeres, Sors, Lazar—Benda, Rosenhoffer, Fillingner, Dietrich, Tomaschek.

A két csapat szezonnyitó játék feltűnően durva mérkőzés hozott, az ellenfelek között nagy különbség nem volt és a mérkőzést a Patria is megnyerhette volna, ha a játékosok a lábszárak helyett a labdára pályáztak volna.

A mérkőzés nivójára és atmoszférájára mindenesetre jellemző, hogy a bíró a játék folyamán négy játékost volt kénytelen kiállítani. Hármat a Patriából és egyet a Dáciából.

A vezető gólt az első félidő 40. percében Dehelean beadásából Jaits szerezte meg. A gól nagyobb lendületet kölcsönöz a Dacia csapatának, amely tovább támad és három perccel később a csatársor támadását Eremia kézzel kénytelen akasztani. A bíró tizenegyest ítél, amelyet Brenuti góllá értékesít.

Szünet után a Patria kerül felül. A 25. percben Benda kerül tiszta helyzetbe, de góllövés helyét elfaultolja ellenfelét. A 37. percben Rosenhoffer beadásából Bendának sikerül az eredményen szépíteni, de az öröm nem tart egy percnél sem tovább, mert Jaits lefut a jobszélen és kapura lö. Schneider a labdát kiejti, Mihailescu rástartol és betesz.

A győztes csapatban Reda parádés védéseket mutatott, kivüle Raduti, Beinschrot és Mihailescu, a Patriából

pedig Eremia, Sors és Rosenhoffer volt jó.

Öngóllal győzött a Freidorf

Freidorf-Venus 2:1 (1:1)

Bajnoki mérkőzés a Gyapjuipar pályán. Bíró: Fenyvesi.

Freidorf: Letzky-Siebold, Molitor-Petsovsky, Arens, Nemes-Portscheller. Bücher, Tomas, Lindt, Lautz.

Venus: Negru-Schönborn, Simon-Nagy; Degrell, Kostyal-Szegedi, Erdelean, Barna. Schreyer. Cristea.

Négyszáz néző jelenlétében mindvégig heves iramu, kemény küzdelmet vívott a két csapat, ami végeredményben a szerencsésebb Freidorf győzelmével végződött.

A 7. percben Lindt lövése Schönborn lábáról irányt változtatva a hálóba kerül (1:0). A Venus erősen küzd az egyenlítésért, ami a 26. percben sikerül Erdelean révén (1:1). Két perc múlva Schreyer két lépésről kapufára sodorja a labdát. A szünet végéig a Venus van továbbra is fölényben, de akciókat nem kíséri szerencse.

Szünet után rövid ideig még bírja a Venus, de azután a Freidorf 25 perces nyomozástól fölénybe kerül és a 38. percben Lindt lövése megszerzi a győzelmet (2:1). A 41. percben még alkalma van a Venusnak egyenlíteni, amikor Letzky kapus egy szép lövést lábbal akar védeni, de lukat rug, és a labda félfa mellett hagyja el a pályát. Két perccel a befejezés előtt Barna és Petsovsky összecsapnak, a bíró Barnát kiállítja. A Freidorfban jó volt a védelem, míg a csatársorban Bücher tünt fel. A Venusban szintén a védelem volt jó, míg a csatársor rapszodikusán játszott. A Venus mérkőzést megóvta a freidorfi vándor Bücher miatt.

Vlad-csoport

CFR-IOGT 3:0 (1:0)

Bajnoki mérkőzés. CFR pálya.

Bíró: Jancu.

CFR; Micsa - Varga, Petó - Siksz, Cionca, Takács-Tónay, Voikmann, Kósa, Boda, Dragia.

IOGT: Kupcsó-Georgévici, Skabla-Bittenbinder, Takács, Lux-Karácsonyi, Kovács II, Horváth I, Rákos, Petla.

A CFR első bajnoki mérkőzésén kemény játékkal mutatkozott be és biztosan nyerte meg első két pontját. Ezzel szemben a IOGT csatárjátéka puhának bizonyult és amikor a 20. percben Bittenbinder megsérült és kiállt, a 10 emberrel játszó antialkoholista csapatnak már nagyon kevés esélye maradt.

A első félidőnek csak a 41. perce hozza meg az első gólt, amelyet közvetlen közletről Dragia szerzett meg csapatának.

A II. félidőben a 16. percben megint csak Dragia a gólszerző, ugyanakkor ő állítja be a végeredményt a 18. percben.

A győztes csapatból Micsa a kapucan nagyon szép védéseket mutatott. Kivüle Varga, Cionca, Rónya, Kósa és Dragia mutattak szép játékot. Kellemes meglepetést keltett a csatárok gólrátörő játéka.

Az IOGT csapatában is elsősorban

Kupcsót kell megemlítenünk, aki a kapott gólokról nem tehet. Említésre méltó játékot mutattak még Georgevici, Lux, Horváth és Petla.

Unirea - Fratelia 2:1 (1:0)

Bajnoki mérkőzés — Unirea-pálya. Bíró: Bognár József

Unirea: Feisthannel — Schmidtmeister, Kozma—Onódy, Erdei, Kleins III—Szakáll II, Bóka, Ertner, Ott, Bozsédár.

Fratelia: Mamirov—Alasszu, Tedesco—Portscheller, Ritz, Venturini I—Lupa, Venturini III, Pálffy, Ecsedi, Kovács

Lanyha kezdet után a csapatok élénkebben lendülnek játékba. Mindkét oldalon masszív a védelem és puha a csatársor. A mérkőzésen sajnálatos baleset is történt. Ertner összefejel egy ellenfelével és homloka felhasad. Azonnal elhagyja a pályát és nem is tér már vissza. Később a mentők a kórházba szállították.

A 25. percben esik a féldő egyetlen gólja. Bozsédár beadását Ertner közvetlen közletről küldi a hálóba. A Fratelia is támad, van is gólhelyzetük, azonban a csatársor bosszantóan tehetetlen. Végül a sikertelen támadások következtében a csatárok teljesen elvesztik fejüket és a játék csapkodásba megy át. A 42. percben Venturini I-t a bíró fault miatt kiállítja.

A második félidőben Bóka lefut, átjátssza a védelmet, sőt még a kapust is kicselezi. Majd a labdát az üres hálóba lövi. A 27. percben Ritz huszméteres váratlan bombáját Feisthannel nem védheti.

A Fratelia most magára talál. A játék irama élénkül, az egyenlítés a levegőben lóg, de a kitünő Unirea-védelem a helyén van.

Az Unireából Feisthannel, Erdei és Ertner, a Frateliából Ritz, Lupa, és Kovács játéka emelhető ki.

Törekvés-Hajduk 0:0

Bajnoki mérkőzés a Törekvés-pályán. Bíró Welter. A Törekvés a mérkőzés nagy részében fölényben volt és a helyzetek sorozatát hagyta ki.

Jól sikerült a repülőnap

Tegnap tartották meg Temesváron a repülőnapot, amelyet az ARPA temesvári kirendelése rendezett. A mutatványon nagyszámu közönség jelent meg és jelenvoltak a hatóságok fejei is. Öt Messerschmidt-sportgép és a kétfedelű Timis-gép vett részt a mutatványokon. A gépeket Com. Cernescu, Cap. Pantazi, Georgescu, Manoilescu, Ivanovici hadnagyok vezették.

Délután 5 órakor volt a repülőnap főeseménye, amikor Clark Edith angol pitótanó ejtőernyővel leugrott 500 méteres magasságból. A szél miatt azonban az ernyő más irányt vette és a hölgy a katonai gyakorlóter mellett telc egyik házának udvarán esett le és könnyebben meg is sérült.

A gépek nagyszerű loopingjai és egyéb szenzációs mutatványai még a város uccáin is nagy közönséget vonzottak.

60.000 néző, izgalom, kiállítás

az Austria-Ambrosiana középeurópai kupa-mecsen, melyet a bécsi csapat nyert meg fölényesen

Pénteken került szembe a Középeurópai kupa két finalistája. miután múlt vasárnap Milánóban már egy döntőmeccs t lebonyolítottak. A mérkőzés valóban impozáns külsőségek között zajlott le és ez újlag bizonyította, hogy csak a külföldi tud kupameccseket lebonyolítani — nálunk Romániában minden kupáért folyó küzdelem a nevetségességbe fullad.

A bécsi stadion hatvanezer nézőt fogadott be és „telt házat” ért el. Az osztrák fővárosban minden ember látni akarta a gigantikus küzdelmet és szívvel-lélekkel a honi csapat mellett drukkolt.

Hatvanezer ember tüzelte a bécsi fiukat, akik azután hálasoknak is bizonyultak, mert megnyerték a meccset 3:1 arányban, illetve egy góllal felülmúlták az olaszokat, mert a két döntőmeccs végeredménye 4:3 az Austria javára.

A mérkőzés drámai fordulatokban bővelkedett. Az olaszok olyan körülmények között vesztették el a meccset, amely azt a látszaot kelti, hogy szándékosan elütötték az eredményességtől. Cejnar, a prágai bíró gyenge napot fogott ki és súlyos tévedéseket engedett meg magának. Így tizenegyest ítélt az olaszok ellen, amelyet Sindelar a 44. percben rugott, de Ceresoni ököllal elérte. A fatális véletlen úgy akarta, hogy a labda a bálóba ugorjék. Szünet után

akkor hágott az izgalom a tetőpontra, amikor Meazza kitöréséből megszületett az egyenlítő gól, de a bíró a tucsbíró bemondása alapján nem adta meg.

Meazza állítólag már túl volt a kornervonalon, amikor beadta a labdát. Ezután Allimandi, az olaszok bekkje kegyetlenül beszáll Molzerba, ugyanazt teszi De Maria

és mindkettőt kiállítja a bíró. Az a helyzet, hogy egy végsőkéig in-

gerelt csapat szembekerült a bírónak, aki látszólag nyomta őket. Nem esoda tehát, hogy két perccel később már Sindelar beadását lövi be Molzer. Az Austria tizenegy embere ellen nagy harcot vív az Ambrosia kilenc embere és egy 30 méteres büntetőből sikerült is a kapu elé toppant Meazzának egy fejsgóllal szépíteni az eredményen,

Most 2:2-re állt a döntőmeccsek eredménye, pedig már a 40. percben

mutatta az időmérő óra. Öt perc volt még! Ha Austria még egy gólt rug, megnyerte a kupát, ha nem, egy harmadik meccs lesz. Vehemens támadások futnak és a 42. percben

olyan kavardás támad, hogy Ceresoni, az olaszok kapusa mint egy gummilabda pattan ide-oda, háromszor is kiökölözi az irtó lövéseket, de végül is Sindelar nyolcméteres hatalmas bombája megakad a hálóban.

Ezzel azután az osztrákok most már harmadszor viszik el a kupát. 1931-ben a Rapid, 1932-ben a Vienna, 1933-ban most az Austria.

A meccs nivója nem volt teljesen kielégítő. Szünet előtt nagyon gyenge játékot mutattak a csapatok és a kapuk csak ritkán forogtak veszélyben. Szünet után az Austria döntő fölényben játszott.

Szombaton és vasárnap kerülnek eldöntésre Románia atlétikai bajnokságai

Szombaton és vasárnap nagy napja lesz Románia atlétikájának, az országos bajnokság küzdelmeit bonyolítja le az ONFE stadionjában. A versenyre szorgalmasan készülődnek az ország atlétái, mert a bajnoki küzdelmek egyuttal válogató jelleggel bírnak, az Athénben lezajló balkán-olimpiára. Információnk szerint Temesvárról: Lupan, Löwenfeld, Oo, Riesz, Puhala, Scheirich indulnak, az aradi gárdát Fritz és Havaletz fogja képviselni, a váradiak Nemes vezetésével állnak starthoz, a kolozsvári atléták, Bíró,

Vitályos Panajoth és Sós ott lesznek a versenyen, a brassói Olimpia és Astra nagy gárdával rajtol, a szebeni HTV két kitűnő atlétája Kirschner és Schopp sem marad távol a versenytől. Cernovic atlétikai gárdájának szintjára is részvesz a viadalon, melyen természetesen a legnagyobb számban a bukaresti gárda indul, a Viitorul Dacia, a Stadion Roman és több kisebb egyesület teljes csapattal képviseli magát, Nevezési zárlat: szeptember 15,

A Román Kupa küzdelmeibe sorozatosan neveznek egyesületeink

A Román Kupa küzdelmei iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. A Román Kupa szép jövővel kecsegtet, mert megadja a lehetőséget, hogy a nemzeti bajnokságban részt nem vevő egyesületek összekerüljenek e a

nemzeti liga 16-os csapatával, akikre nézve a benevezés kötelező. A nyugati liga területéről eddig a következő egyesületek neveztek be, Jiul, Kinizsi, TMTE, Electrica, Unirea.

Arad is bekapcsolódik a lipbajnokságba

A „Sport és Kritika” szerkesztősége azt akarja, hogy a magyaroktól vidéknek legyen egy komoly súlyú országos sportlapja. Épen ezért felcsemettük a lap terjedelmét nyolc oldalra és ma már Arad, Kolozsvár, Nagyvárad, Marosvásárhely és egész Bánság és Erdély olvassa lapunkat.

Miután Arad fekszik hozzánk legközelebb és a két város sportja szinte egymáshoz nőtt, így aradi olvasónkat is be akarjuk kapcsolni a 6000 lejes tipbajnokságunkba. Ezért a mai lapunkban már hozzuk az első tipszelvényt, amelyben a nemzeti ligameccseket és a fontosabb külföldi meccseket közöljük. A pénteki számunkban azonban külön temesvári és

tip, majd a legtöbb győzelemtalálata számít.

A tipbajnokságban a szelvények szintén továbbjásznak és hétről-hétre közöljük a bajnokság állását.

Atlétikai verseny és villámtnorna Kovácsin.

A vidék egyre komolyabb szerepet játszik a sportban ennek egyik fényes bizonyága az a villámtnorna amelyet Kovácsin rendezett atlétikai versenyyel egybekötve.

A versenyen résztvett Giarmata, Mercifalva és Temesvárról a IOGT.

A villámtnorna eredményei. Mercifalva-Kovácsi 2:0 (2:0) Gyarmata-IOGT 1:0 (0:0) Kovácsin-IOGT 1:1 (1:1), Gyarmata-Mercifalva 1:0 (0:0) Kovácsin-Gyarmata 0:0, Mercifalva-IOGT 3:0 (1:0)

A TAC győzelme Dettán

A TAC pénteken Dettán vendégszerepelt és a DAC ellen szép játék keretében 9:1 (4:0) arányban biztos győzelmet aratott. A gólokon Possák 5, Schrimpel 2, König és Koronyi osztozkodott, míg a hazai csapat dugójának Farkas volt a szerzője.

Csak ma indul a lipbajnokság

Olvasóink elnézését kérjük, hogy most az egyszer olyat teszünk, ami nekünk sem mindegy. A tipbajnokságot ugyanis technikai akadályok miatt egy héttel ki kellett tolnunk és így csak a mai naptól kezdve indul a bajnokság. Kérjük ezt a kis változtatást nekünk elnézni és most már teljes vehemenciával belefeküdni az új bajnokságba.

Itt közöljük a nemzeti liga és külföldi meccseket, péntek reggel megjelenő szennációs tartalmu négyoldalos lapunkban leközöljük a második szám szelvényt a kerületi meccsekkel.

Tippályázat

Ripensia-Juven.
CFR-AMTE
Magyar-Svájc
.....
.....
Hakoah-Austria
Név
Pontos cím

Zorkóczyt megdorgálták

A vasárnap lezajlott TAC-Kadima barátságos meccsen a bíró kiállította Zorkóczyt és Rosst. A kerületi bizottság tárgyalta Zorkóczy ügyét és dorgálásban részesítette, Ross nem jelent meg és megjelenésig fel va függesztve.

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Groesz Sándor

Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában

S
SPORTEMBER
SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A
H A J D U.
NYOMDÁBAN
KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCÓSÁRAN
SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY
T I M I S O A R A
CEZIE, STRADA UNGUREANU No. 5.